
03/02/2022 PERŞEMBE  10.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  4 AY ŞİMŞEĞİN OĞLU KOLİK

 1  5 BİRDENMEHMET ARKA SAĞ AYAKTA TOPALLIK

 5  4 HOKUS POKUS GENEL DURUM BOZUKLUĞU, YÜKSEK ATEŞ

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 8  4 DEMİR EFE RAPORLU OLMASIALİ GÜLLÜ AT SAHİBİ

 9  1 CİNDERELLA RAPORLU OLMASIERGÜN 

ÇETİNKURT

ABDULGAFAR TOPRAK

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



13 numaraya kayıtlı UÇAN ŞEKER isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j Maddesi gereğince 15 (onbeş) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan 

men edilmiş olup, bu atın antrenörü Abdulgaffar TOPRAK yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden (atını yeterince 

eğitmemesinden) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

13 numaraya kayıtlı UÇAN ŞEKER isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından binici Ali ŞENBAHAR'ın sözlü savunması 

alınmıştır. Sözlü savunmasını veren binincinin sözlü savunması yeterli görülmüştür. 

15 numaraya kayıtlı ZAFER ŞAH isimli atın binicisi İsa KATAR; son düzlükte ata yıllık yarış programı genel hükümlerinde belirtilen 

sayıdan fazla kamçı kullanmasından dolayı savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Biniciye 7 (yedi) günlük yasal savunma süresi 

verilmiş olup, savunma süresi sonunda gerekli işlemler yapılacaktır.

KOŞU NO:  1

5 numaraya kayıtlı İLKAYOĞLU isimli atın binicisi İsa KATAR; son düzlükte ata yıllık yarış programı genel hükümlerinde belirtilen 

sayıdan fazla kamçı kullanmasından dolayı savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Biniciye 7 (yedi) günlük yasal savunma süresi 

verilmiş olup, savunma süresi sonunda gerekli işlemler yapılacaktır.

6 numaraya kayıtlı MİRZINAR isimli atın binicisi Yunus ÇELİKBAŞ son düzlükte uygunsuz şekilde kulvar değiştirerek, yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı 

gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğin 

117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

10 numaraya kayıtlı OĞLUM METİN isimli at starttan sağlıklı çıkış yapmadığından (koşuya yaklaşık 7 boy sonra başladığından) bu 

atın antrenörü Mehmet ÖZKAN yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden (atını yeteri kadar eğitmemesinden) dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı OĞLUM METİN isimli atın binicisi Ferit YARDIMCI start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğin 117.(1/a) Maddesi gereğince 

İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

12 numaraya kayıtlı SON KRAL isimli at starttan sağlıklı çıkış yapmadığından (koşuya yaklaşık 8 boy sonra başladığından) bu atın 

antrenörü Özkan YALÇIN yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden (atını yeteri kadar eğitmemesinden) dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

12 numaraya kayıtlı SON KRAL isimli at starttan sağlıklı çıkış yapmadığından (koşuya yaklaşık 15 boy sonra başladığından) binici 

Mehmet ŞAKİR'in sözlü savunması alınmıştır. Sözlü savunmasını veren binincinin sözlü savunması yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  6

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



2 numaraya kayıtlı DEMİR NİHAT isimli atın binicisi Ferit YARDIMCI start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve At Yarışları Yönetmeliğin 117.(1/b-1) Maddesi gereğince 

834,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı YUNUSŞAH isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j Maddesi gereğince 15 (onbeş) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan 

men edilmiş olup, bu atın antrenörü Abdulkadir AKIL yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden (atını yeterince eğitmemesinden) 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli 

görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

3 numaraya kayıtlı EMİN AMCA isimli atın binicisi Hasan ALTUNDAĞ son düzlükte uygunsuz şekilde kulvar değiştirerek, yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını 

aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 117.(1/b-1) Maddesi gereğince 834,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

6 numaraya kayıtlı GÖK BİLİR isimli atın binicisi Ahmet Hasan BAYAR son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin 

savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğin 117.(1/a) Maddesi 

gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı HİMALİNOĞLU isimli atın binicisi Mehmet ŞAKİR son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğin 117.(1/a) Maddesi gereğince 

İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı HİMALİNOĞLU isimli atın antrenörü Mahmut DOĞAN yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden (atını 

yeterince eğitmemesinden) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

8 numaraya kayıtlı İSMAİLHAN isimli atın binicisi Ahmet ARSLAN son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğin 117.(1/a) Maddesi gereğince 

İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

12 numaraya kayıtlı ŞAHİNCAN isimli atın binicisi Abdullah ÇANKAYA start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve At Yarışları Yönetmeliğin 117.(1/b-1) Maddesi gereğince 

834,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

MEHMET KILIÇ
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